

царь, на име Дюклидъ, който са жертвова за народа си въ единъ бой между Карійцытъ и Лидійцытъ, защото оракулътъ бѣ предсказалъ че онзи народъ ще побѣди на който царьтъ ще умре въ сраженіето.

„Виждашъ и оногози другыя: той е единъ мѣдъръ законодатель, който като даде на народа си закони годны да го направѣхтъ добръ и честитъ, накара ги да са закълнѣхтъ че не ще престѣпнѣхтъ ни единъ отъ тѣзи закони въ отечествіето му; подаръ туй той са изсели отъ отечеството си и умрѣ бѣденъ въ чужда земя за да задлъжи народа си чрезъ клетвата му да пазѣ сѣкогы неизмѣнны толкози полезнытъ му закони.

„Онзи другыйтъ, когото видишъ, е Евнзимъ царь на Пилійцытъ и праотець на мѣдраго Нестора. Во времето на единъ морь, който опустошаваше земята, и пълняше брѣговетъ на Ахеронъ съ новы сѣнки, той помоли боговетъ да си укротѣхтъ гнѣва и принесе себеси жертва за толкози хиляды невинны. Боговетъ чухъ молбата му и му дадохъ тука истинно царуванье предъ което сичкытъ земны царуванія сѣ праздны призрацы.

„Онзи старецъ, когото виждашъ овѣнчанъ съ цвѣтъя, е прочутыйтъ Виль: той царува въ Египетъ и са ожени за Анхиноя дѣщерята на бога Нила, който крые изворытъ на водытъ си, и обогатява земитѣ, които поѣ сѣ разливаніята си. Той имаше двама сынове, Даная, на когото исторіята познавашъ; и Египта по името на когото са нарече туй прекрасно царство. Виль считаше себеси много побогать чрезъ изобиліето което докарваше на народа си и чрезъ любовьта която подданицытъ му имахъ къмъ него нежели чрезъ сичкытъ данѣцы които можаше да наложи, Тѣзи мѣжи, сыне мой, които ты считаешъ за умрѣлы, живѣхтъ, напротивъ животътъ който смъртнытъ ведѣтъ бѣдно на земята е сѣща смъртъ: само имената сѣ промѣнены. Дано боговетъ та направѣхтъ доста добръ за да заслужишъ този блаженъ животъ, който нищо не може да прекъсне или да смути. Бързай, сыне мой, бързай да отидешъ да търсишъ баца си. Преди да го намѣришъ, увы! колко кръвь ще видишъ да са пролѣе! но каква слава та чака на Есперійскытъ полета. Помни съвѣтытъ на мѣдраго Ментора: слѣдовай ги; името ти ще стане